

中原梦·中国茶 毛尖故里, 中原茶都——百亿产业

首届信阳国际茶城茶叶茶配套商品交易会

时间: 5月25日-29日(9:30-18:00) 地点: 信阳羊山新区北环路中段信阳国际茶城

大型茶文化有奖灯猜、少儿围棋赛、更有博茶王中王等你来赢大奖!

展品范围: 茶具、茶机械、茶叶包装、茶食品、茶家具、茶电器、茶枕、茶艺、茶道、工艺品、制服、茶文化等茶配套, 果味茶六大茶类。

市区免费车辆接送

主办单位: 信阳国际茶城 承办单位: 厦门茗汇展览服务有限公司 咨询电话: 0376-3200222 15188582999

平桥区围绕60项任务整改转作风

着力解决一批影响和制约发展的突出问题

本报讯(刘国启)今年以来,平桥区委在认真贯彻落实中央“关于改进工作作风、密切联系群众”的规定要求、省委巡视组反馈意见整改活动中,深入基层调研,集中梳理了一批影响和制约发展的突出问题,出台实施方案,采取措施,改进工作作风。

目标明确,细化整改任务。今年年初,平桥区委就组织开展了向区四大班子建言献策活动,并由区四大班子分别制定整改方案,抓落实,活动取得了明显实效。结合贯彻落实中央“关于改进工作作风、密切联系群众”规定要

求,落实省委巡视组反馈意见整改活动,今年2月,平桥区委组织各乡镇、办事处、管理区开展专项调研活动,并召开乡镇党委书记座谈会,收集意见和建议,出台《关于区委深化整改工作 进一步改进作风的实施方案》,梳理出一批影响和制约发展的突出问题。这些问题分党建、经济、社会等9大类,细化为60项具体目标任务。为着力解决这些突出问题,每一项任务都由区委常委、处级领导干部牵头,并明确责任单位、整改时限,形成了“千斤重担众人挑、人人身上有目标”的改进作风责任制。

措施过硬,领导班子带头。该区《实施方案》规定:区委书记对区委的整改工作负总责,区委副书记组织协调、推进落实整改的日常工作,各区委常委和其他相关区领导按照职责分工,分别负责抓好有关整改事项的研究、部署、督促和落实工作。各具体整改责任单位对照整改事项,进一步细化责任,明确任务,做到事事有人管、件件有落实、整改有回音。在6月底向区委书面报告整改进展情况,12月底向区委书面报告整改工作总结。

强化督查,机制逐步形成。为确保整改工作取得实效,该区《实施方案》规定:区委办公室、区督查局等有关部门加强对整改工作情况的督促检查,按照整改责任和任务分解,对整改的进度、质量和效果进行全程跟踪检查,并定期召开会议,听取工作汇报、协调解决问题;定期发布通报,督促整改进度,确保整改工作推进有序、落实有力。这种领导带头,乡镇干部全员参与、务实有效的作风整改活动,得到全区干部和群众的大力支持,为建立健全作风整改长效机制提供了一种新探索。

淮滨首个家庭农场注册成立

本报讯(韩浩 吴晓睿)日前,淮滨县固城乡农民张明勤从县工商局拿到了自己注册的“富农家庭农场”的营业执照,成为该县第一个家庭农场主。

张明勤是一位职业农民,曾去东北种地20多年。听说家乡可以土地流转,鼓励种植大户,他于2011年回乡种地,目前,已流转土地1140亩。凭借自己过硬的技术,他建起了小麦、水稻、玉米高产示范田,年收入50多万元。随后,他又成立淮发种植专业合作社

社,筹资70多万元添置了12台大型农具,实现了粮食生产田间作业机械化。

今年年初,中央台一号文件后,张明勤产生了注册家庭农场的想法。在县农业部门帮助下,他很快注册成立了自己的家庭农场,开始了农业生产的集约化、专业化、规模化、品牌化发展之路。今年以来,他已投资10多万元,在新流转的土地上打机井4眼,架设电路,确保秋季生产用水。



5月21日,记者在浉河区谭家河乡大庙村见到,戴着草帽,提着竹筐的村民在摆放整齐的菌棒方阵中穿行,十几分钟就摘了满满一筐黑木耳。据村民杨大亮介绍,他家的5亩黑木耳基地喜获丰收,70天可采摘3到4茬,黑木耳已成为当地农民增收致富的特色产业。

本报记者 李小然 见习记者 郭靖 程成 摄

创建绿化模范城市 添彩美丽宜居家园

湖东“创绿”处处透绿色、见美景——居民生活在大花园

□本报记者 方慧玲

近段时间晚饭后,家住市中心城区弘昌运动城的胡女士经常带女儿到小区旁的弘昌运动城玩。弘昌运动城是今年春季新建的路边游园,虽不太大,却很精致,里面赏心花草树木相得益彰,令人赏心悦目,已成附近居民休闲的好去处。然而,置身弘昌运动城的花香鸟语中,外来的人很难想像,此处原本是弘昌运动城的一个闲置边角地,上面堆积了大量建筑垃圾和土方。

自今年我市创建全国绿化模范城市工作启动后,浉河区湖东办事处对辖区进行实地调查,制定了科学的创建工作方案,对创建任务进行了细化分解,尤其对中心城区、城中村和城乡结合部、郊区、新型农村社区等处绿化进行逐项量化,弘昌运动城建设就是其中一项。

任务明确后,该办事处积极与所在辖区的弘昌公司沟通。双方很快达成共识,由弘昌公司无偿提供土地,办事处在该地块规划建设一处小游园。在市联创办的指导下,湖东办事处抢抓春季植绿大好时机,一边科学设计,一边清运建筑垃圾,并回填沃土。在此基础上,按设计方案栽植竹子、桂

花、紫薇、红枫、香樟、紫玉兰等数十种植物,并辅以小道、休闲椅桌等设施。因地处弘昌运动城与贸易广场之间,新建游园故名“弘昌园”。

和弘昌园相似,湖东办事处还对辖区另一处闲置地进行整治,新建了南湖林雨园。游园内新栽了紫薇、桂花等各类植物2800余株。此外,该办事处主动与驻信某部沟通协调,得到部队大力支持,官兵们在湖东大道靶场闲置小坡地开挖树坑1000个。如今,靶场的荒坡上整齐地站立着5排常青树,已形成百余米长的林带。

在新建游园的同时,该办事处以创绿为契机,以优化人居环境、增强城市功能、提高文化品位、打造精品亮点为主要内容,重点抓好辖区民心街同、合惠园小区等15条背街小巷和重点区域的见缝插绿工作;加强对鸡公山大街107国道公里处游园、羚绿绿地的养护;对湖东大道西段道路两侧进行了环境综合整治,种植冬青树410棵,补栽行道树80棵;对辖区所有新栽、补栽的植物精心管理养护,确保绿化成果,让湖东辖区居民的家园的每一个角落都透着绿色、见到美景。



初夏,五颜六色的月季花将我市多条马路点缀得生机盎然、美不胜收。图为5月22日,烈日炎炎,环卫工人新二十四大街清理月季花丛中的杂草。 本报记者 杨柳 摄

快收多种细管 确保不误农时 新县全力以赴搞好“三夏”生产

本报讯(虞静 钱洪波 冯德平)“三夏”之际,按照“搞服务、保安全、促增收”的思路,新县涉农部门采取有力措施,坚持快收、多种、细管,全力以赴搞好“三夏”生产。

新县及时召开“三夏”生产动员会,对整体工作进行了全面部署。成立了“三夏”生产工作领导小组,严格执行县、乡、村三级责任制,强化各级责任,一级抓一级,层层抓落实,争时间,抢进度,赶农时,确保“三夏”工作落到实处。

针对外出务工人员较多,“三夏”生产劳动力紧缺的情况,该县各乡镇(区)积极组织党员、干部、大学

生村官、夏收小分队、互助组和助耕队,搞好劳力调配,合理制定帮扶计划,全力协助外出务工户、五保户及困难户搞好“三夏”生产。种足种好秋作物,确保秋粮种植面积稳定在7000万亩左右;抢时早播,扩大大豆免耕机播面积和水稻机械插秧面积,在抢收、抢种、抢管上下真功。此外,该县大力宣传国家良种直补、小麦收购政策,确保夏粮收购资金足额、及时、安全供应。农业部门印发《农村实用技术指南》等宣传资料10000余份;免费发放科技光碟,调动群众种植高效农作物的积极性;抽调20多名农业科技人员深入田间地头,

为农民搞好技术指导和服务。水利部门积极调度水源,做好抗旱保苗、抗旱插秧的准备工作。农业、工商、质监等农资管理部门联合行动,开展综合治理,净化农资市场,防止坑农害农事件发生。农业和农机部门组织技术人员联合下乡,大力推广水稻机械插秧技术,加快水稻插秧进度。气象部门每天发布一次天气预报,为广大农民提供及时准确的气象信息。

截至目前,全县共创办超级稻、地膜花生、无公害农产品生产、水稻机械插秧示范点48个,示范面积达2.2万亩,储备农家肥15万方、化肥3000多吨、农膜14吨。

依法保护好市区居民的「大水缸」

市人大常委会调研《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》实施情况

本报讯(记者 黄锋)为进一步加强南湾水库饮用水水源保护工作,5月22日上午,市人大常委会主任宋效忠、副主任尹保斌带领部分市人大常委会委员、市人大常委会有关委室负责同志,到南湾水库上游及周边地区,实地调研《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》(以下简称《条例》)实施情况,了解《条例》实施以来取得的成绩和存在的问题。市政府副市长张明春和市政府有关部门负责同志陪同调研。

调研组一行驱车一百多公里,先后来到南湾水库上游的鸡公山管理区李家寨镇、浉河区谭家河乡、南湾管理区等地,实地查看沿河、沿湖污染治理情况,认真听取相关单位负责同志关于落实《条例》有关情况的工作汇报。据悉,《条例》自2010年1月实施以来,我市各级政府和有关部门高度重视《条例》的实施及水源保护工作,统一部署,精心组织,明确任务,细化责任,扎实推进水源保护各项工作的开展。先后集中开展了“禁泳”、“禁餐”、“拆除地锅灶”等专项整治行动,依法拆除土灶2处,查处围湖造地10起,制止网箱养鱼投饵施肥等2起违法活动,查处各类水事案件20余起;市环境保护局先后为浉河区董家河镇、浉河区港镇、十三里桥乡和柳林乡争取到中央农村环境连片整治专项资金540万元,开展了农村环境连片治理工作,建设完成了两座农村生活污水人工湿地处理系统,为农村生活污水治理探索了经验。自去年开始,我市有关部门集中拆除了严重污染水源的水库上游的养猪场。

调研时,调研组一行对各相关单位认真开展《条例》的宣传和实施工作给予了充分肯定,建议进一步加大对《条例》的宣传力度,让大家充分认识到这是涉及全市群众安全饮水的大事,认识到开展饮用水水源保护工作是一项民生工程,必须高度重视,切实增强紧迫感。各有关部门和新闻媒体要广泛宣传报道《条例》相关内容,曝光污染和破坏水源的违法行为,使水源保护工作深入人心,形成水源保护的良好社会氛围。要认真总结本地防治养殖污染一些好的经验,出台相关政策,利用经济杠杆和法律等手段,促进对养殖污染的防治工作。要进一步巩固污染治理成果,妥善进行已拆迁养猪场的处理工作,防止养殖污染出现反弹。要加大《条例》的执行力度,真正将《条例》的实施落实到水源保护的具体工作中,依法保护好市区居民的“大水缸”。

找准切入点 选好落脚点 筑牢支撑点 固始县多措并举推进机关廉政文化建设

本报讯(朱天泉)近年来,固始县着力把机关廉政文化创建作为廉政文化“六进”活动的重点,以教育树立导向,以制度规范行为,以实践内化养成,为推动全县党风廉政建设和反腐败工作发挥了积极作用。

加强教育,找准廉政文化进机关的“切入点”。该县紧密结合实际,坚持一年一个主题、一年一个重点,在全县党政机关开展干部作风建设系列教育实践活动,引领党员干部增强廉政意识,规范从政行为,转变工作作风。同时,突出反面教育的震慑作用,县纪委精选24起本县党员干部违纪违法典型案例,制成宣传展板,进行巡回展出。以查找岗位廉政风险为引领,开展岗位廉政教育,将《廉政准则》“8个禁止”和“52个不准”的要求细化到各个岗位。

注重结合,选好廉政文化进机关的“支撑点”。该县将廉政文化与机关效能建设相结合,持续开展科长评议等活动,使机关干部在思想上提神、工作上提效、

服务上提速;与制度建设相结合,认真落实党风廉政建设责任制一岗双责、新提拔领导干部集中廉政谈话、廉政知识考试等一系列制度,使廉政文化“润物无声”;与专项治理相结合,组织开展工程建设领域集中警示教育月活动,通过观看专题教育片、举办辅导报告会以及签订《公开承诺书》等,使廉政文化入脑入心。

强化措施,筑牢廉政文化进机关的“支撑点”。该县构建齐抓共管的领导机制,把廉政文化建设的纳入全县党风廉政建设的总体规划,同谋划、同部署、同检查、同考核。注重加强宣教干部和宣教设施的配备,重大廉政文化活动由全县集中力量统一协调组织开展,并在经费上予以保障。搭建课堂教育平台,把县、乡党校作为开展反腐倡廉理论和形势教育的重要阵地,加强对参训党员干部的反腐倡廉教育。搭建媒体传播平台,积极发挥固始网、固始电视台、《固始早报》的作用,为廉政文化传播搭建宽广的平台。

责编:张国亮 广义 照排:江晨

要在追梦的路上留下实干的“烙印”

□赵雪峰

市委书记郭瑞民在前不久召开的市委常委扩大会议上强调,实干圆梦,必须锤炼过硬作风。在全社会形成鼓励实干、倡导实干、崇尚实干的浓厚氛围,各级干部都要用干事创业的行动去赢得和凝聚群众,用扎实的作风来保障和促进发展,形成推动发展的强大合力,为实现中国梦、中原梦提供不竭动力。

阅尽古今天下事,成由实干毁于随。回顾这些年来我们信阳走过的道路,无论是办

成大事,还是办难事,没有一件不是靠一步一个脚印干出来的。中国梦、中原梦并不遥远,实干就是圆梦的最好支点。下基层的脚印检验着干部的作风,只有实脚印、深脚印,才可能变成长久的实干烙印。但是,有的人带着个人需要“只奔主题”,留下的是“功利脚印”;有的人用虚脚印代替实脚印,留下的是“虚假脚印”;有的人人前显贵、人后落魄,留下的是“肤浅脚印”。

变脚印为烙印,须用真情,只有将心比心、心心相印,群众才会感念你的情、体谅你的苦,和你一起动脑筋想办法,和你一起克服因难迎接挑战;变脚印为烙印,须出实力,

拿出燕子垒窝的恒劲、蚂蚁啃骨头的韧劲、老牛爬坡的拼劲,把下基层当日子过,到“寒区”雪中送炭;变脚印为烙印,须耐寂寞,做打基础、利长远的“基本功”,做到不计功利、责无旁贷、不图虚名、不务虚功,真正用心想事、用心谋事、用心干事、用心成事,把心思和精力更多地用在办实事上,用在改善民生上,就一定能够创造出经得起时间检验的业绩,让群众满意的政绩。

有这样一种说法:“有的人留下脚印,有的人解释脚印,前者是实干家,后者是理论家。”从现实来看,领导干部需要坐而言,也需要起而行,归根结底,事业的发展更需要善于解决问题、推进工作的实干家。如果“只听楼梯响,不见人下来”,或者“狠抓就是开会,措施就是发文,重视就是标语,落实就是动嘴”,那么,即便工作思路想得好,方案措

